
MONTAGEH INWE IS

WECHSELN E INER SCHIRMBESPANNUNG 
BEI  RUNDEN SCHIRMEN
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Drehen Sie die Holzkugel Ihres Schirmes ab.

Entfernen Sie mittels einem Akubohrschrauber jeweils die beiden Schrauben am Ende einer
Strebe. Verfahren Sie so mit allen Streben.

Wenn Sie die alte Bespannung komplett vom Gestell gelöst haben, heben Sie das Gestell
hoch und entfernen die Bespannung.

Breiten Sie die neue Bespannung vor sich aus (Außenseite nach unten) und legen das
Gestell, wie in Abb. 3 gezeigt, bis zur Mitte hinein. In der Mitte der Bespannung befindet
sich ein Loch. Hier, von außen, die Holzkugel hindurchstecken, die Schutz scheibe für die
obere Schirmnabe auf der Innenseite der Bespannung darauf stecken und in die Schirm nabe
eindrehen. Achtung, nur leicht eindrehen, so daß sich die Bespannung noch gut bewegen läßt.

Wenn Sie die Bespannung nun über das Gestell zurückklappen, kommt diese an den
Strebenenden zu liegen. Nehmen Sie die verstärkte Bespannungsecke, die einer Strebe am
nächsten liegt, ziehen diese ca. 1 cm über die Strebe hinaus und halten Sie diese, wie
abgebildet, mit der Hand fixiert.

Nun die beiden Löcher für die Schrauben mit einem 2,5 mm ø Holzbohrer vorbohren.

Jeweils eine Schraube mit Rosette in die Bohrung stecken und mittels Akubohrschrauber
festziehen.

Gehen Sie so, der Reihe nach, Strebe für Strebe vor.

Spannen Sie nun den Schirm auf, bis er straff gespannt ist. Es kann sein, daß die alte
Bohrung jetzt nicht mehr passt und Sie eine neue Bohrung für den Arretier-Stift benötigen.
Hierzu mit einen 8,5 mm ø Holzbohrer waagrecht durch den Schirmstamm bohren. Sollten
Sie einen Senker zur Hand haben, können Sie damit die Bohrung entgraten, was rein opti-
schen Gründen dient. 

Klappen Sie den Schirm zusammen und drehen Sie die Abschlußkugel aus Holz fest.
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